

Виходить у Львові
щодня (крім неділь і
гр. кат. св'ят) о 5-ій
годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: уліця
Чарneckого ч. 12.

Письма приймають ся
лиш франковані.

Рукописи
авертують ся лиш на
окреме жаданє і за вло-
женням оплати поштової.

Реклямаці
незапечатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Передплата
у Львові в агенції
дневників пасаж Гавс-
мана ч. 9 і в ц. к. Ста-
роствах на провінції:
на цілий рік К 4-80
на пів року „ 2-40
на чверть року „ 1-20
місячно . . . „ — 40
Поодинокє число 2 с.
З поштовою пере-
силкою:
на цілий рік К 10-80
на пів року „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно . . . „ — 90
Поодинокє число 6 с.

Додаток до „Газети Львівської“.

Димісія кабінету кн. Гогенльоге.

Стало ся, чого найменше можна було сподівати ся. Кн. Гогенльоге, котрий лише що недавно обняв президентуру кабінету, подав ся до димісії разом зі всіма своїми товаришами. Однак ся димісія лиш для ширшого св'ята була дійсно несподіванкою, бо в парламентарних кругах предвиджували єї вже від якогось часу і в сій справі — кажуть — треба шукати причини, длячого Монарх не поїхав до Брука а вернув просто до Відня.

Вже від кількох днів ходила чутка, що президент кабінету кн. Гогенльоге не хоче згодити ся на предложеня угорського правительства а річ була така: Перед кількома тижнями розпочали ся були переговори з угорским правительством в справі угоди торговельної і тарифи митової. Угорський президент міністрів др. Векерле годив ся зовсім на договір торговельний, але що до тарифи митової жадав, щоб она в дусі закона з 1899 р., котрий установає самотійний округ митовий, була ухвалена яко окрема автономічна тарифа угорска. Позаяк оба правительства не могли погодити ся, то угорске правительство заявило, що предложить окремих посередний проєкт. Однак по правді і сей новий проєкт не робив ніякої у-

ступки, бо угорске правительство домагало ся, щоби спільна доси тарифа митова була змінена на самотійну угорску а давала лиш запоруку, що аж до 1917 р., отже до часу, в котрім кінчить ся заключена вже угода торговельна, не буде в тарифі зроблена ніяка односторонна зміна. Кн. Гогенльоге не хотів на то згодити ся і австрійска рада міністрів відкинула сей проєкт.

Коли опісля відбула ся рада коронна, показало ся, що оба правительства станули в справі тарифи різко против себе і нема иньшої ради як хита, щоби оба кабінети подали ся до димісії. Здаєсь однак, що Корона беручи під розвагу, що кабінет Векерльоге, котрий має за собою цілий парламент, не так легко міг уступити без викликаня якогось нового конфлікту, перекинула ся на сторону угорску. Цісар згодив ся на автономічну тарифу угорску замість підперти жаданє спільної тарифи, а в виду того не позістало кн. Гогенльоге і єго кабінетови нічого иньшого, як лиш подати ся до димісії.

О послідній нараді міністрів в неділю доносять, що слідує: По конференції з міністром скарбу Козельом поїхав др. Векерле до кн. Гогенльоге а відтак до гр. Голуховського. О пів до 2 год. поїхав др. Векерле до цісарської палати. Тут о 2 год. відбула ся спільна рада

кабінетова під проводом цісаря, в котрій взяли участь між иньшими також гр. Голуховскій і спільний міністер скарбу Буріян. Рада тривала до 4 год. і остаточно закінчила ся користо для Угорщини. О тім рішеню ради сказав др. Векерле до кількох дневників: „Наші економічні відносини до Австрії будуть управильнені на основі договору торговельного. Переговори розічнуть ся небаком. Подрібности подам на засіданю угорської палати послів ві второк“.

В виду того, що справа була вже в неділю порішена, дивно виглядають дві телеграми, які ми вже вчера подали, з котрих одна, вислана віденьским бюро кореспонденційним, заперечує, мов би в справі тарифи митової прийшло до якогось порозуміння і що правительство австрійске буде стояти непохитно на дотеперішнім становищі, а друга, вислана угорским бюро кореспонденційним, подає до відомости, що цісар призволив, щоби тарифу митову предложити угорскому парламентови.

Характеристичний причинок до історії теперішньої кризи подає W. Allg. Ztg. в дописи з Будапешту, в котрій сказано, що Векерле й Бошут ще на своїх конференціях у цісаря дня 7. і 8. цвітня одержали були формальну заяву монарха, що угорске правительство одержить в своїм часі позволенє предложити угор-

На Волзі.

(З російского — Володим. Короленка).

Тяжко зітхаючи появил ся Дмитрій Парфентевич на покладі волжского парохода. День кінчив ся, сонце поволи зникало поза прибережними лісами. Спокійно і величаво плила ріка. Здалека чути було свист парохода. На тратвах запалювано огні, корабельна прислуга ладила собі вечерю. Одна велика барка плила так поволи рікою, що здавало ся, немов би цілком не порушала ся. Дві трохи менші, що були зчіплені разом, посували ся тихо, колишучись сюди й туди, по спокійнім плесі води; відбитка їх образу дрожала на філях і порушала ся разом з ними по спійній глибині. Коли перед корабля наткнув ся на той образ, він розірвав ся і розплав ся. Видавало ся, немов би розбито зеркало, немов би упадаючи полискували єго розбиті відломки.

— Хорошо, Груню, що? — відозвав ся Дмитрій Парфентевич і сів побіч своєї дочки.

— О так — відповіла она коротко. Она була темно одіта. Хуетка, що сягала аж до чола, отілювала єї бліде, молоденьке личко, з котрого гляділа на світ сумовито і задумчиво двоє великих очей.

— Головна річ все вдоволенє і спокій — почав знов Дмитрій Парфентевич, що любив давати науки.

Єго житє наближало ся до кінця і для него не було нічого красшого, як тишина кінчачого ся дня.

Лише спокій і молитва — по грісі і неспокою. — Боже, не зедай нових жадоб, Боже хорони перед новими покусами.

— Чи не так, Груню? — спитав Дмитрій Парфентевич, глядячи на дочку і дожидаючи від неї відповіді.

— Так — сказала дівчина. Однак єї очі були безнастанно обернені на золоте небо, на гори, що поволи вкривали ся синявою мрекою, немов би там чого глядали. І між подорожними на горішнім покладі заволодів спокій і тишина. Лиш деколи чути було кілька слів; видко було, як хтось при малім столику ладив ся пити чай. На заднім покладі сидів малий гурток Татарів, що вертали з Астрахани до рідного села. То був старець з своїми трема синями. Четвергий, єго любимець, номер в чужім місті і там єго похоронено. Не знати було, на що Ахметіян занедужав. Лежав тиждень, а відтак умер.

— Воля Аллага! — говорили тверді, по нурі черти старця, котрий мав ще тяжку задачу передати дома матери вість про смерть улюбленої дитини...

Всюди був спокій і тишина і в тій хвили не думав Дмитрій Парфентевич, що той тихий вечер принесе єму ще новий неспокій.

Зараз коло них на горішнім покладі розтаборила ся громадка подорожних. Було там кількох дроворубів з Унші, якась добродушна, товста міщанка і старший чоловік з низшої веретви. Осередок тої громадки творив саме корабельний кельнер третей класи, молодий чоловік в зношенім і затовщенім сурдуті, заосмотренім числом 2. Через плече звисала у него

сервета, що служила рівночасно до витирания склянок і брудних столів. Саме виніс він повну тацу з чаєм на горішний поклад, наставивши лікті наперед і уважаючи пильно на дорогу. Поклав тацу на стіл, обтер порох і підійшов відтак до гуртка своїх земляків. Сів на кінці лавки і продовжав перше розпочату розмову дальше.

— Знаєте, в тім случаю — сказав певний себе — хрестити ся цілою рукою то також помагає. Так: Во ім'я Отця і Сина і св'ятого Духа, амінь. То все одно, то помагає, гадаєте, що ні?

При тих словах поглянув по своїх слухачах, як той, що завдав тяжку загадку.

— Цілою рукою, кажеш? — спитав з зачудованєм один з селян з Унші.

— Так, цілою рукою.

Люди покивали недовірливо головами. Міщанин сказав строго до хлонця:

— Радше лиши то, забуваєш ся супротив Бога...

— Як то?

— Ну, так, бо хочеш цілою рукою хрестити ся. Того нема. Такий хрест нічого не значить.

Хлопець змірив своїх слухачів певним побіди поглядом і хотів саме сказати розвязку загадки, коли при однім столі якийсь пан неспокійно задзвонив ложочкою о склянку.

Кельнер зірвав ся. І вже за хвильку опинив ся на другій стороні горішнього покладу, взяв філяжанки з чаю, побіг до машини і вернув, поставив їх на стіл, обтер порох, збіг на долину, приніс жаданє і метушив ся поміж ря-

До ситуації. — Хорвати а Мадяри. — Поді в Росії.

З причини, що президент палати г-р Феттер відкликав нинішнє засіданє палати послів, зібрано ся нині перед полуднем околo 11 год. яких сїмдесять і кілька послів з всїляких партій в сали засідань на приватну нараду під проводом пос. Прадого, котрий засївши при столі референта, заявив, що г-р Феттер не мав після регуляміну права відкликати нинішнє засіданє і що послї мусять зайняти становище супротив того факту. Нинішня нарада — казав Праде — повинна висказати найглубиший жалє з причини уступленя кн. Гогенльогого, в котрім покладано так великі надії і котрий перший виступив протів претенсії угорського правительства. — Відтак вибрано секретарями пос. Герольда (Всенімця), Шуклього (Словінця) і Романчука. — Пос. Пернерсторфер поставив внесенє, щоби бюро нинішної конференції пішло до президента палати з завізанєм, щоби призначенє на нинішнє засіданє відбуло ся. — Після єго погляду відкликанє засіданя було неправне. — Пос. Шинерер домагав ся, щоби завтра відбуло ся засіданє з нинішнім порядком дневним. — Пос. Штайнер подав до відомости, що християнсько-соціяльна партія займала ся нині поступленєм г-р Феттера і ухвалила запротестувати протів того. — В голосованю прийнято внесенє послів Пернерсторфа і Шинерера а Праде перервав відтак нараду а президія пішла до г-р Феттера і віцепрезидента палати Кайзера. О год. чверть на 1 відкрито знов засіданє. Праде подав до відомости, що президент палати г-р Феттер заявив, що зі взглядів на ситуацію політичну не може ані нині ані завтра скликувати засіданя, що однак в тих днях скличе засіданє з нинішнім порядком дневним. Рівночасно подав Праде до відомости, що якраз відбуває ся конференція предсїдателїв клубів, когра займає ся конфліктом, який викликав г-р Феттер. — Пос. Шинерер вносив, щоби г-р Феттерови висказати вотум недовіря. Праде сказав, що ліпше не голосувати над тим внесенєм, щоби не викликувати нового кояфлікту. — Внесенє Шинерера відкинено і на тім закінчено нараду.

Хорватські послї явили ся вчера в полудне у президента палати Юста, щоби єго повитати, а привітну бесїду виголосив пос. Медакевич по німецки. Юст звернув на то увагу, що після регуляміну не можна промавлати по німецки, хиба по мадярски або по хорватски. Відтак подякував за повитанє і сказав, що він був завсїгди за тим, щоби Мадяри збратали ся з Хорватами, що при добрій волї ї може стати ся. Борїте ся, панове — закінчив Юст свою промову — разом з нами протів єдиного ворога (себ то протів Австрії; також знак часу!)

В Думі державній відчитано на послїднім засіданю внесенє, внесенє ІІІ послами в справі загальної реформи правительственной системи. Проект предкладає усуненє всяких ріжниць в поступованю супротив клас єсусїльних, національних, релїгійних і пола. — Пос. Петрашицкиї поставив внесенє, щоби для справи аграрної вибрано комією з 88 членів.

Замах, виконаний в Севастополи підчас ревії військової, був вимірений протів команданта кріпости Неплюєва. З офіцирів ніхто не

би показати ся перед парламентом. Дятого припускає Кайзер, що парламент буде на дуже довгий час відрочений, а увійде в жите §. 14, бо треба буде залагодити провізорію бюджетову і багато иньших річий. Пос. Кайзер єсть того погляду, що ся справа викличе в Делегациях дуже остру дискусію і що теперішня палата послів, скоро буде відрочена, вже більше не збере ся.

А щож буде з реформою виборчою? Річ ясна, що ї ся справа буде муєїла бути відложена на довший час. Пасамперед муєїть она спочивати через цілий той час, доки не буде залагоджена криза кабинетова. Відтак новий президент міністрів буде муєїв студіювати проєкти обох своїх попередників і зачинати хиба на ново переговори з партиями. Отже річ ясна, що справа реформи виборчої може навіть дуже довго проволічи ся. Коли же згодимо ся на погляд пос. Кайзера і припустимо з ним можливість розвязаня палати послів, то справа реформи виборчої може бути навіть на дуже довгий час відложена, позаяк о октройованю якогось закона виборчого нема ї бесїди, а справу реформи муєїв би залагодити хиба новий парламент, вибраний на основі дотеперішного права виборчого.

Цікава тепер річ, хто стане наслідником кн. Гогенльогого. Говорять загально, що в першій ряді має найбільше вигляду стати президентом міністрів чеський намістник г-р Куденгове, котрого вже мабуть і завізвано телеграфічно до Відня. Коли би він не обняв президентури, то мабуть став би президентом г-р Кільмансегг, намістник долишної Австрії. Брали в рахубу також г-р Шинборна, але той не хотів прийняти сего уряду, вимаваючись слабим здоровлєм, а поправді він великий протівник мадярських забаганок.

Отже так стоїть поки що ціла справа дімісії кн. Гогенльогого і нема здаєсь сумніву, що тепер настають тяжкі часи для нашої половини держави.

дальше сидїли, повставали і наблизили ся. Навіть молодий купець, що саме при чаю жив розмовляв про політику з якимсь грубим паном, зволив присвятити свою увагу тому питаню. Задзвонив ложкою о склянку і покликав кельнера до себе.

— Гей, ти, що ти там говориш?

— Ми, пане, так, говоримо між собою.

— Але хитрий, що? — спитав купець грубого пана. Але той лиш воркнув кілька незрозумілих слів; бо саме тепер мав повну губу хліба з маслом.

Лише Татари лишили ся на заднім поккладі, не беручи участі в загальній розмові. Они понайбільше мовчали, лиш деколи промовив котрий з них в своїй бесїді.

Димитрій Парфентевич станув випрямивши ся гордо, як війсковий кїнь, коли почує перший звук трубки. Груня все дивила ся на ріку і далекі гори, не думаючи о них. Она вправді не обертала голови до бесїдуючих, однак видко було, що прислухувалась уважно розмові.

Димитрій Парфентевич глядів на неї з боку. Давнійше она певне була би считала єго о гадку. Але тепер видавало ся, немов би їй дуже мало зависїло на гадці вітця. Він трохи ждав, але она не питала єго, лише єї великі очи глядїли милосердно на людий, котрі мучили ся тяжкими сумнівами і вели такі неумістні розмови про віру.

(Конець буде).

єкому парламентови угорску тарифу митову. В тім часі бар. Гавч перебував в Карльсбаді а що рішенє мало наступити до 48 годин, бо в протівнім случяю не можна було розписати нових виборів на Угорщині, то правительство австрійске не могло поробити ніяких кроків. Др. Векерле в послїдних днях в розмові з видними політиками сказав був кілька разів зовсім рішучо, що теперішнє правительство не позістане й 24 годин в уряді, скоро би король не дав позволеня предложити угорскій палаті послів самостійну угорску тарифу. Підчас свого побуту у Відни др. Векерле не хотів нічого ї чути о проволіканю тої справи і домагав ся рішучо єї залагодженя.

Щож тепер буде?

В кругах політичних говорять, що єсть се найтяжша криза, яку Австрія взагалі переходила. Нинішнє засіданє палати послів відкликано а о слїдуючїм будуть послї шістьменно повідомлені; так само відрочено також скликанє на нині по полудни засіданє комісії для реформи виборчої. Уже на вчерашнє засіданє палати панів не прибули міністри. Перед приступленєм до порядку дневного, на котрім на першій місци стояла дискусія над заявою президента міністрів, поставив Клям-Мартініц внесенє, щоби зі взгляду на чутку о дімісії кабинету, з котрою стоїть очевидно в звязи факт, що ніхто з міністрів не явив ся в палаті, усунути дискусію над заявою кн. Гогенльогого з порядку дневного. Так і ухвалено.

Ходить чутка, що палата послів буде на довший час відрочена. Се однак неімовірнє хоч би лиш дятого, що криза муєїть бути залагоджена ще перед 9 червня, на котрий то день скликані спільні Делегацияї, а відтак що провізорія бюджетова кінчить ся вже 30 червня, а правительство повинно бодай спробувати в парламенті, чи не даєть ся єму досягнути дальшу провізорію. А всеж-таки дехто припускає, що Рада державна буде навіть на довгий час відрочена. Пос. Кайзер н. пр. доказує, що уступка Австрії супротив Угорщини єсть неможлива і просто виключена, бо вже ліпший був би цілковитий розділ. Кабінет, котрий хотів би входити в якусь угоду з Угорщиною, не смів

даєть столів, а між тим порушений ним предмет розмови обговорювали дальше розворушені подорожні.

— Не має він розуму! — сказав міщанин.

— Страшенно дурний — замітив старець лагідно.

— От щось нам хлопчище наплів, що про те говорити!

— Як то може бути, цілою рукою.... Того ніхто не видав.

Поволи та гадка стала загальною і на неї всі згодили ся.

— Не можлива річ — озвало ся кілька голосів нараз — зухвальство, більше нічого....

— Як можна....

— Звідки він на то прийшов?

— То послухайте мене — перебив їх хлопець, що нараз висунув ся з якоїсь діри. — То не потребує бути зухвальством. В моїм селі жив в фабриці сукна хлопець. Недавно попав він в машину всіма п'ятьма пальцями. Відразу цезля! Веї! А до того була то права рука. Ну, що хлопець має робити, коли лишив ся єму тільки кусник руки....

Слухачі були поражені.

— Що хочеш тим сказати?

— Тож то ї є. Дивїть, люди, так... Коли би хлопець перехрестив ся лівою рукою...

— Ах, що ти кажеш — відозвав ся міщанин з обуренєм. — Лівою рукою не можна...

— А якже він має перехрестити ся правою, коли у него лишє кусник без пальців?

— То іменно ї є! — ликував кельнер.

Тепер зацікавили ся всі єпірною справою. Люди докола почали прислухувати ся, ті, що

згинув. Зато з публіки згинувло 6 людей на місці, 14 було тяжко а 40 легко ранених. Чотирох винників зловлено.

Н О В И Н К И.

Львів, дня 29-го мая 1906.

— **Іменовани.** П. Міністер судівництва іменував секретарями судів ад'юктів: Теоф. Месницького із Зборова для Рожитова, Брон. Свидерського з Комарна для Збаража, дра Йос. Серковського з Городка для Журавна, а також переніс судового секретаря Стан. Габришевського із Збаража до Сяпка.

— **Новий уряд поштовий.** На час кравового ярмарку у Львові, т. е. від дня 9 червня до 15 липня буде отворений на повістанській площі поштово-телеграфічний уряд з публічною розмовницею телефонічною. Той уряд буде повнити цілковиту службу поштово-телеграфічну з виїмкою служби поштової щадниці.

— **Курс приготавляючий** до вступного іспиту до німецької гімназії в Бродах відбуде ся в рускій бурсі в Бродах від дня 1-го червня с. р. безплатно. Мешканя і харч не будуть дані. Зголошуватись у катехита о. Глібовицького.

— **Ц. к. Дирекція залізниць** оновіщує: З уповажнення ц. к. міністерства залізниць заряджує ся, що запроваджені з днем 1 січня 1906 піврічні карти їзди можуть бути, почавши від 1 червня с. р. виставлявані не тільки на календареві півріччя, але також на яких небудь шість по собі слідуєчих місяців того самого року (п. н. від 1 червня до 30 листопада).

— **Руский театр в Волочеві** дасть ві вторник 29 мая с. р. лише одну виставу „Суєта“. Є се найновіша і найліпша комедія в 4 діях Карпенка-Карого. Початок точно о год. 8 вечером. Відтак переїде театр до Збаража, де з днем 31 мая розпочне ряд представлень в умисно побудованім павільоні.

— **Де подів ся покусаний хлопець?** Дня 21 с. м. на Жовківській улиці у Львові, недалеко рогачки, хотів луніти зловити блукаючого ся пса, у котрого замів признаки скаженни. Якийсь убого одітий хлопець, що хотів недопустити, аби пса зловлено, заслонив его плечима, а в тій хвили пса укусив свого оборонця в рамя. Хлопець, може 11-літній, сейчас утік в невідомім напрямі. Пса зловив луні; его віддано до Академії ветеринарії, де по трох днях погіб, а секція викрила скаженни. Гляданя на укушеним хлопцем, ведені комісаріятами, лікарями міськими, на ратушкській етапії і в шпиталях, були безуспішні. Позаяк розходить ся тут о ратоване людського життя і о безпечність окруженя хорого хлопця, міський фізикат не перестав его дальше глядати.

— **Пошести в Галичині.** Przegląd lekarski подає, що від 13 до 19 мая були звістні в Галичині отей нові случаи пошестих недуг: 5 случаев віени в західній Галичині; 65 случаев пнтинетого тифу в 20 громадах; десяткох вехідно галицьких повітів і одного західно-галицького; заковязи каркулучило ся 39 случаев в 24 громадах.

— **Значна брэдїж.** Адольфови Зарваніцерови, приватному агентови, замешкалому при ул. Різницькій ч. 5 у Львові, украдено оногди в почи знід подушки пять книжочок гал. каси щадничної на загальну квоту 20.000 корон.

— **Родинна драма.** З Ряшева доносять: Дочка селянина з Побитина, Алетаньска, від вчасної молодости вела розпутне житє. Маючи нецїлих 18 літ, видала на світ трох пеправесних дітїй. Оногди Алетанський, дізнавши ся від жени о новім неморальнім учинку дочки, ударив єї кілька разів мотикою так сильно, що дочка померла. Алетаньського арештовано і відставлено до суду в Ряшеві.

— **Нещастна пригода** лучила ся перед кількома днями в Самборі. Іменно 5-літній син тамошнього заступника прокуратора п. Вуйцицького забавляв ся в однім з своїх ровесників, котрий вхопив за фльоберт і постріляв ним хлопця в голову.

— **Запала ся гора.** Коло Манїлі в провінції Атра, на Филиппинських островах, запала ся гора Дегуля. На тім місці, де стояла гора, востало озеро, досить значної величини. Підчас западаня гори чути було гуркіт, як при землетрясеню. Чи при тім погібали люди, того ще не знати, але можливо, бо здаєть ся, що на горі мешкали тубильці. Ся подія спричинила поміж людністю величезне замішане.

— **Самоубийство в іспитовій салі.** З Колошвару в Семигороді доносять: Зеліничий урядник Іван Гаврі приступав тут оногди в трете до ригорозального іспиту. Коли оновіщено ему неудачний успіх, стріляв з револьвера на професора Наврагіля. Професор утік і тоді Гаврі постріляв себе смертельно в голову. Тяжко раненого перевезено на клініку. Студенти устроїли демонстрацію против Наврагіля, так, що той виїхав на якийсь час з міста.

— **Самоубийство ученика.** В приступі божевільства вистрілом з револьвера відобрав собі оногди в Чернівцях житє 19-літній ученик VIII. класи тамошньої гімназії, Викт. Косицький, син радника будівництва буковинського правительства.

— **По вибуху Везувія.** Вулкан Везувій вже утихомирив ся. Але попіл викинений підчас вибуху наробиє оногди ще много шкоди. Коли упав дощ, попіл попіл струями в долину і наполохав вже успокоєне населене, бо веі думали, що вулкан почав знов вибухати. Потоки плинного попелу позаливали ліси і доли, та затопили кілька осіб. До ратованя вислано войско, котре найшло ся в немалій небезпечности. Один з піовіських відділів мало не погіб в болоті.

— **Незвичайний процес** відбув ся сими днями в Мецу. Властитель одной з тамошних гостинниць обжалував перед судом одного молодця о сфальшоване документу і намірене обманьство, позаяк обжалований поперекручував і познижував ціни страв на списі. Той неумістний жарт був причиною численних непорозуміня і сварні при плаченю між гістьми а господарем, що спершу нічого не знав о тих „поправках“. В часі судової розправи доказував оборонець обжалованого, що спис страв не може бути уважаний ніяким документом, позаяк так само як інсерат в часописи служить лише на те, аби читаючих повідомити про якусь річ. Однак суд, уважаючи спис страв за оферту, яку господар дає гістьм, засудив жартобливого молодця за сфальшоване документу на два дни арешту, а увільнив его від вини о намірене обманьство.

Т е л е г р а м и.

Відень 29 мая. Як „Fremdenblatt“ доносить, Цісар приняв димісію кабінету кн. Гогебльогого, поручаючи ему дальше веденє аґенда на час кризи.

Відень 29 мая. В кількох часописях появила ся вість, що Є. Вел. Цісар покликав президента трибуналу адміністраційного ір. Шинборна в ціли повіреня ему місії утвореня кабінету, але він від того відказав ся. Можемо рішучо увіряти, що вість тотя єсть зовсім не правдива.

Петербург 29 мая. Указом царским покликано на 1906 р. 469.000 рекрутів до служби войскової.

Берлин 29 мая. Парламент німецький закінчив вчєра наради бюджетові і відрочив ся до 13 листопада.

Токіо 29 мая. (Б. Райтера). В Гонкін укріпленій місцевости в Корей, котру то місцевість можна здобути лиш при помочи артилерії, вибухла ворохобня. Число повстанців вносіть кількясот. На просьбу Корей вислано там япаньске войско.

НА ДІСЛАНЕ.



Коси Нр. I. карпатекі, срібно-сталеві, мають тонке як папірок, легке як перо полотно, котре тне як бритва найтвердшу цєянку т. е. гірську траву і збіже, перетинає за одним замахом на стопу, з'уживає ся лиш незначно і мозольну роботу хлібороба робить о половику лекшою. Приятна і легка робота в полі робить радієть кождому хліборобови і длятого кождий повинен косити лиш карпатекими срібно-сталевими косами з маркою „Косар“.

Довгота в сантиметрах :

65, 70, 75, 80, 85, 90, 95, 100.

Ціна за одну штуку в коронах :

1, 1-08, 1-12, 1-12, 1-28, 1-32, 1-48, 1-60.

За кождий десяток даю одну даром. Хто замовляє, має прислати 2 корони задатку. Без задатку не висилає ся.

Коси Нр. II. Карпатекі, срібно-сталеві по 2 сотики за сантиметр, значить ся, кілько центиметрів довге коса, тільки разів по 2 сотики. За кождих 10 кіє даю одну даром. Хто замовляє, повинен прислати 2 корони задатку. Без задатку не висилає ся.

Коси Нр. III. Золоті, з англійської сталі, широкі.

Довгота в сантиметрах :

65, 70, 75, 80, 85, 90, 95, 100.

Ціна за одну штуку в коронах :

2-10, 2-20, 2-30, 2-40, 2-50, 2-60, 2-70, 2-80.

За кождий десяток даю одну косу даром а до кождої коси даю брусок, мармуровий камінь до острєня.

Серпи озубрені з англійської сталі, жнуть дуже добре збіже і легко перетинають, так що не чути в руках. Одна штука 60 сот. Хто замовляє 20 штук, дістає 2 серпи даром.

Камені, бруски до острєня кіє, мармурові з найлучшої плити, штука 50 сотиків. Хто замовляє 20 штук, дістає 2 штуки даром. На всяке замовленє прошу прислати 2 корони задатку, а прошу замавляти на переказах поштових, шоби на карги і листи не тратити дармо гроший. — Адреса :

Василь Бачкур, Струтин вижний
посл. поч. Долина ад Стрий.

Як плекати і доглядати садовину

коли хоче ся мати з неї дохід.

Підручник для властителів садів, селян, міщан і учителів. З 21 рисунками в тексті.

Написав **Василь Породко.**

Ціна **50 сотиків.**

Можна купити в книгарнях: Тов. ім. Шевченка, Ставропільській і у автора в Коломиї ул. Коперника ч. 24.

Прощу прислати **3 Н 60 с.** а вишлемо Вам :

1. Житє святих — опрավлене.
2. Добрянського Обясненіє служби Божої.
3. Справа в селі Клекотині.
4. Сьїванник церковний під ноги.
5. Унія церковна.
6. Лихий день.
7. Тато на заручинах.

В книгарни коштують ті книжки **7 корон 60 с.**

Адреса: **Антоній Хойпацький**, книгар

Львів, пасаж Гавсмана ч. 9.

За редакцію відповідає: **Адам Бреховацький.**

**5 корон і більше
денного зарібку 5 корон.**



Товариство машин трикотевих до роботи домашньої пошукує осіб так мужчин як і женщин до робіт трикотів на нашій машині. Проста і скоро робота домова через цілий рік. Наука приготавляюча непотрібна. Віддалене не має впливу. Роботи продаємо.

Товариство машин трикотевих до роботи домашньої
ГОС. Г. ВІТТІК і Ст. Прага, Петерсплац 7. Т.—469.

БІЛЕТИ ІЗДИ

на всі залізниці

краєві і заграничні

Агенція залізниць держ. Ст.
Соколовського,

Кредит особистий
для урядників, офіцерів,
учителів і т. д. Самостійні
товариства надничо-позичкові
урядників уділяють під най-
користнішими умовами і на
довготітні сплати повички осо-
бисті. Адреси консорції подає
безплатно Zentralleitung des
Beamten-Vereines, Wien I.,
Wipplingerstrasse 25.

Інсератн

приймає

**Агенція
дневників**

Ст. Соколовського
Львів, Пасаж
Гавсмана ч. 9.

Головна

Агенція дневників і оголошень

у Львові

Пасаж Гавсмана число 9.

приймає

пренумерату на всі дневники

краєві і заграничні

по цінах оригінальних.

Головна агенція дневників

СТ. СОКОЛОВСКОГО

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,

**принймає пренумерату і оголошення до всіх днев-
ників краєвих і заграничних.**

**До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може
принимати оголошення виключно лиш ся агенція.**